



我县参赛作品《书乡鼓韵》《万疆》获金奖

平顶山市「舞动鹰城颂党恩」第五届艺术广场舞展演活动举行

7月6日晚,由河南省文化和旅游厅主办,河南省文化馆、平顶山市文化广电和旅游局承办,平顶山市群众艺术馆、平顶山市城乡一体化示范区社会事业发展局具体实施的群星耀中原 舞动新时代——庆祝中国共产党成立100周年“舞动鹰城颂党恩”平顶山市第五届艺术广场舞展演活动,在市政广场举行。

来自平顶山市11个县(市、区)文化馆选送的17支代表队参赛,500余人同台竞艺。经过激烈角逐,县文化广电和旅游局选送的艺术广场舞《书乡鼓韵》(如图)《万疆》双双荣获大赛金奖。

自3月份接到省文旅厅广场舞大赛通知以来,县文化馆认真组织、积极推广,多次选派优秀舞蹈老师到省市文化馆进行专业培训,在县文化馆总分馆公益课堂进行成人培训15期,进校园培训26期,累计培训10600人次。在各乡镇进行全民艺术广场舞推广,并与优秀推广点杨庄镇中心校进行比赛队伍选拔,通过层层选拔组建89人舞蹈团,经过三个月的集训最终暖场舞蹈《唱支山歌给党听》,结束舞《中国范儿》,参赛作品《书乡鼓韵》《万疆》以最美的姿态呈现在舞台上。展示了我县群众文化的丰硕成果,对外树立了良好的宝丰形象,展示了我县人民在县委、县政府坚强领导下的新实践新作为新形象。

本次展演市群艺馆利用微云平台进行手机同步网络直播,线上线下群众参与度大大提高,积极转发,好评如潮。百姓文化云、直播鹰城、直播鲁山等也同步播出此次活动,网络直播观看人数近15万人次,现场观众2000余人。(王佩枫)

我县原创作品《村里的大喇叭》入选河南省“百年百首”优秀原创歌曲《心中的歌儿》

近日,《村里的大喇叭》成功入选河南省“百年百首”优秀原创歌曲《心中的歌儿》。《心中的歌儿》由河南省音乐家协会联合出版社出版。该书将收录省音协五年来,包括《河南当代歌曲创作精品工程“听见中国听见你”2017-2021年度优秀歌曲》、《庆祝中国共产党成立100周年“百年百首”河南优秀原创歌曲》两项活动征集评选出的100首优秀歌曲作品。内容和形式为歌曲简谱、作品简介、创作演唱者姓名、歌曲音频等,读者可通过识别二维码欣赏作品。

《村里的大喇叭》由朱培伦、阿卫国作词,崔凯作曲,周利军演唱。反映了我国广大农村基层组织结合当地实际,利用现有资源,千方百计对群众

进行有效引导的做法,贴近实际,贴近生活,贴近群众,被广大人民群众充分接受和肯定,在今后相当长一段时期内仍然具有强大的生机和活力。

该作品在《宝丰文艺》公众平台首次展示播出后,引起各界关注,各平台纷纷点赞转播,点击量过万。并先后在河南省音乐家协会微信公众平台和学习强国平台播出。曾入选由河南省文学艺术界联合会、河南省教育厅表彰的河南当代歌曲创作精品工程“听见中国听见你”2020年度优秀歌曲。

据悉,平顶山市《白衣里有个妈妈》、《风雨中的你最美》、《黄河最后一道弯》、《党啊忘不了你》也成功入选河南省“百年百首”优秀原创歌曲《心中的歌儿》。(王兆夕)

社区开启暑期爱心课堂



近日,在浙江省诸暨市暨阳街道凤凰社区的暑期爱心课堂内,作为志愿者的党员教师在辅导小学生的暑期作业。该社区发动了80多名党员教师作为志愿者,推出暑期爱心课堂,开设托管、素描、合唱、作文和手工等特色课程,从7月初至8月底免费为辖区内小学生提供暑期志愿服务。来源:新华网

北京冬奥会和冬残奥会主媒体中心(MMC)的国际广播中心(IBC)项目正式交付给奥林匹克转播服务公司(OBS)。这是推进北京冬奥会和冬残奥会赛事转播工作的标志性进展。

北京冬奥组委副秘书长徐志军表示,在北京冬奥会和冬残奥会筹办过程中,北京冬奥组委创新北京冬奥会和冬残奥会主媒体中心运行设计方案,将主媒体中心和国际广播中心两种功能合二为一,不仅节省占用面积、集约场馆空间、共享设备设施,而且提高了运行效率,使转播商和全球媒体能够在这里享受更好、更优质的服务。

北京冬奥会和冬残奥会主媒体中心位于国家会议中心二期主体建筑南区,国家会议中心二期是北京赛区建筑规模最大且开工最晚的新建项目。

奥林匹克转播服务公司总裁亚尼斯用“非凡”一词形容国家会议中心二期的工程质量和设计。他表示,国际广播中心交付标志着奥林匹克转播服务公司在奥运会举办城市的工作正式开始。未来数月内,将继续与北京冬奥组委、场馆运行团队等开展合作。

据介绍,预计参加北京冬奥会的国际宾客数量约3万人,其中媒体记者约1.5万人、转播商人员约1.2万人,预计收看北京冬奥会和冬残奥会的观众将超过40亿人次。作为奥林匹克转播服务公司和持权转播商的工作总部,国际广播中心将对传播和展示北京冬奥盛会发挥重要作用。来源:人民网

北京冬奥会和冬残奥会国际广播中心正式交付

关爱未成年人

一起呵护未来放飞梦想

◎未成年人是未来的花朵◎

公益宣传